

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 管旭辉文/图) 7月21日11时许,江苏省消防救援总队489名消防指战员在陈立新副总队长的带领下,到达郑州后即刻全力展开排涝、抢险救援工作。截至7月21日19时,江苏省消防救援总队救援队伍先后在郑州市内20个内涝严重地点开展排涝作业,在阜外华中心血管病医院开展病人转运作业,共出动指战员360人次,车辆85辆次,排水4.32万吨,疏散群众28人,转移物资36.7吨。



江苏省消防救援队参与转运阜外华中心血管病医院医患人员

江苏消防增援郑州防汛抢险 “河南,我们一起扛!”

据介绍,南京支队22名指战员于21日16时45分到达药厂街8号郑州高新梧桐水务有限公司门口街道,利用“龙吸水”大功率排涝车和移动供水泵组抽水排涝,该区域被淹路段约1000米,最深处约1米;南通支队携1套远程供水泵组在西王府西门地库抽水,该处水深4米多,积水8万多立方米,另有一套远程供水泵组在郑密路农贸市场门口抽水;泰州支队携1套远程供水泵组在电厂南路2号院开展排涝作业,该处水最深处为1米,过水面积约6000平方米,预计排水量6000立方米,另有2辆“龙吸水”大功率排涝车在郑州市政务服

务中心地下车库开展排涝作业,该处过水面积约3000平方米,水最深处为6米,排水量约18000立方米;扬州支队7名指战员、3车在中原区航海路桐柏路交叉口进行排涝作业,帮助群众转移物资;常州支队14名指战员、3套供水泵组,在金水西路嵩山北路路口开展排涝作业,水最深处6米,现场作业段隧道宽15米,长3公里;训保支队携1套远程供水泵组,在紫荆山路陇海铁路桥下隧道进行排水作业,该隧道双向积水,积水长度370米,宽度40米,最深度7米;淮安支队9名消防指战员携2辆机动运兵车、1辆“龙吸水”大功率排涝

车前往郑州市第四中学锦江中学校区进行排涝作业,排水约40000立方米;徐州支队6名指战员、1辆泵组车,在桐柏路隧道进行排水作业,隧道存水大约17000立方米;苏州支队6名指战员、1辆“龙吸水”大功率排涝车在西四环陇海路路口开展排涝作业,水最深处1米,预计排水量6000立方米。

江苏省消防救援总队总队后勤装备处第一时间启动战勤保障应急预案,成立现场战勤保障指挥部,组建生活保障、饮食保障、油料保障、医疗保障分队,全力为一线作战指战员提供后勤服务保障。

河南,我们一起扛!

千里驰援 10卡车满载物资抵郑

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文) 北京、江苏、山东、陕西……7月22日上午,来自各地的10辆重型卡车满载物资抵郑,据悉,10车物资中包含矿泉水、方便面、面包及各类即食糕点,将分成三批运至经开区、巩义市康店镇以及荥阳市,并由区管委会、慈善总会及应急系统进行紧急调配。

记者了解到,本批物资分别由稻香村食品集团股份有限公司、陕西仁乐建筑工程有限公司捐赠,每家企业各5车,总价值约280万元。

受暴雨影响郑州市内各区域发生不同程度内涝,周边乡镇、街道浸泡在洪涝之中,受困群众急需救援物资,21日上午,稻香村集团河南分公司负责人刘成胜联系到郑州报业集团,表示该公司已集结北京、山东、苏州等工厂筹集价值270万元物资驰援郑州,紧急寻求接收单位。接到求助后,记者第一时间联系到郑州慈善总会,经沟通确定该批物资集中运往荥阳,由荥阳慈善总会统一调配。21日晚11时,包括面包、即食糕点等在内的物资全部装车,从北京、山东、苏州连夜直奔郑州。22日上午12时左右,5车满载物资已于郑州集结。荥阳市慈善总会负责人表示,总会已会同应急部门对该批物资进行分配,发放范围覆盖荥阳全部受灾区域,并将以最快的速度送至群众手中。

“看到新闻后我们第一时间召集20余名员工组成志愿者救援队,走遍西安几十个超市采买物资。”陕西仁乐建筑工程有限公司总经理庞二东告诉记者,截至21日24时,采购的5车物资已全部装车,包括2600箱水、800箱方便面及300个手电筒,分别送往经开区、巩义市康店镇。除此之外,物资送抵后,5辆运输车将继续赶赴受灾相对严重的巩义进行驰援,协助当地开展道路疏通、物资运输、人员转移等工作。

■救援“郑”在行动

郑州交警清理淤泥、杂物恢复道路通行

车主请尽快挪走临时避险车辆

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 韩黎剑) 7月22日上午,郑州市区雨水暂停,但由于前几日遭遇暴雨极端天气灾害,中心城区多处区域被雨水淹没,路面上留下了大量淤泥、树枝等杂物,很多受困车辆和受灾车辆也横七

竖八地停在路面上,再加上部分避险车辆停放在快速路二层高架桥上,给广大市民出行带来了极大不便,道路通行恢复刻不容缓、迫在眉睫。

由于此次暴雨灾害严重,城区积水路段较多,路面上受困车

辆和高架上避险车辆较多,道路通行恢复工作还在紧张进行当中,郑州交警提醒广大市民,如果你的车辆受困或避险在路面上,请及时联系交警部门协助处理,尽快将车辆移走,保障道路恢复正常通行。

防汛救灾“心”不慌

团市委开通24小时心理援助热线

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 郑涛) 为切实做好受灾青少年及群众的救援工作,7月21日,团郑州市委开通12355防汛救灾心理援助热线,24小时

为受灾青少年及群众提供心理疏导、志愿服务咨询、危机干预等服务,帮助大家消除紧张恐慌心理,以积极的心态面对灾情,筑牢防汛救灾心理防线。有需求的青少年、

家长及市民群众都可以随时拨打“12355”热线电话,您的心理困惑、恐慌、焦虑,都可以来电倾诉,相信大家团结一致、众志成城,定能打赢这场防汛救灾保卫战。